

ПРОТОКОЛ № 2
засідання громадської ради
при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації

м. Київ

«21» березня 2017 року

На засіданні Громадської ради присутні 19 членів Громадської ради. Громадська рада повноважна приймати рішення з усіх питань.

У засіданні Громадської ради взяв участь голова Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Сергій Мартинчук та начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю і ЗМІ Печерської райдержадміністрації Печерська Катерина.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- Про організацію за 2017 рік харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів Печерського району міста Києва. Розмір батьківської плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах району;
- Обговорення концепції Статуту територіальних громад міста Києва;
- Обговорення кандидатур до складу ініціативної групи по проведенню Установчих зборів з формування нового складу Громадської ради;
- Розгляд проекту реконструкції та благоустрою Наводницького парку Печерського району;
- Різне.

Відкрив засідання Голова Громадської ради Почтовий В.С., який проінформував про достатній рівень дисципліни, наявність кворуму та запропонував регламент доповідачів до 10 хв., включаючи обговорення, а також привітав іменників – членів Громадської ради.

За регламент засідання проголосували одногосно.

Слухали:

По першому питанню: доповідь начальника управління освіти та інноваційного розвитку Печерської РДА Копил Т.В.

Деймонтом Єлісеєм – головою профільної комісії, була внесена пропозиція щодо використання клубів за місцем проживання для перебування дітей дошкільного віку в першій половині дня, можливо за окрему плату.

Голова Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Сергій Мартинчук зазначив, що у Печерському районі черга в дошкільні заклади складає 3%, це біля 400 осіб, а по місту Києву – 23%. Наразі заплановано переселення будинку сімейного типу по вулиці Бастіонній на Печерській узвіз, 19, КП «Керуюча компанія по обслуговуванню житлового фонду Печерського району м. Києва» з провулку Мар'яненка, 7 з метою подальшого облаштування цих приміщень під дитячі дошкільні заклади. Також розглядається питання можливості надбудови поверхів в діючих дошкільних

закладах та повідомив про відкриття нового дитячого садка №720 по вулиці Дружби Народів.

Почтовий В.С. поцікавився про підприємство, яке забезпечує їжею у шкільних їдальнях, та отримав відповідь від Копил Т.В., що тендер на дану послугу виграло КП «Шкільне» Печерського району.

Головою Печерського району С.О. Мартинчуком з цього приводу повідомлено про план впровадження комплексного автоматизованого харчування в ЗНЗ по типу кейтерингу, щоб обмежити людський фактор для зменшення ризику захворювань на гепатити, туберкульоз та інші види інфекційних захворювань.

Було зауважено також, що багато уваги приділяється фізичному вихованню підлітків. Так, зокрема, з 4 по 8 квітня на спортивному стадіоні школи №181 відбудеться чемпіонат на кубок голови Печерського району з футболу.

Під час розгляду першого питання С.О.Мартинчук доручив Копил Т.В. та Янчук О.П. вивчити питання, запропоноване Є. Деймонтом, а також керівництву КП «Шкільне» розглянути можливість встановлення автоматів з їжею в ЗНЗ.

Член комісії ГР Ластовченко О.М. подякував очільнику Печерського району за спрямовані кошти на вирішення питань з дитячими садками.

Всі присутні мали можливість почути відповідь Тройчука Р.Д.- голови комісії з антикорупційної експертизи нормативно-правових актів, стосовну відсутності корупційних складових по цьому питанню.

Вирішили: Прийняти інформацію до відома.

Голосували:

«за–19, проти – 0, утримались – 0»

Рішення прийнято.

По другому питанню: інформацію члена комісії ГР Ластовченка О.М. про розроблений проект (нову редакцію) концепції Статуту територіальних громад міста Києва та проведення її обговорення на «круглих столах» КМДА. Зауважив, що в оприлюдненому проекті проаналізовані проблеми, які потребують вирішення, мета і завдання концепції, правова основа нової редакції. На жаль, в проекті є значні невідповідності Європейській хартії місцевого самоврядування (преамбула), Європейській хартії міст II (ст.28,34,35,36,37,38) Конституції України (ст.5,7,38,69,140,143), Рішенню Конституційного суду України від 09.02.2000р.№1-рп/2000, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні (ст.3,16,41,60,61,62,63) в частині територіальної громади районі в місті як суб'єкта права комунальної власності, що є конституційною категорією.

Запрошений Кльопа О.М. запропонував зібрати конференцію керівників ОСНів Печерського району і обрати з них представників робочої групи по цьому питанню.

Також заслухали інформацію Соломатіної Світлани, голови Координаційної ради громадської спілки «Коло жіночого партнерства», яка зауважила, що 28.03.2017 останній день подання пропозицій до Статуту, тому у п'ятницю в офісі громадської спілки потрібно зібратися робочій групі близько 10 осіб для написання свого альтернативного варіанту концепції Статуту територіальної громади міста Києва і подати в понеділок до КМДА.

Почтовим В.С. було зауважено про включення до складу робочої групи юридичного супроводу. Мартинчук С.О. запропонував включити до її складу 4-5 представників адміністрації.

А також голова Печерського району зауважив, що наразі район отримує фінансування лише 30% від загального бюджету, тому децентралізація центральної частини міста є слушною, і потрібно зібрати всіх підприємців, які здійснюють діяльність на території району з метою упорядкування надходжень податків до районного бюджету. В даному напрямку є приклад міста Єревану. Також з травня в районі планується запровадження ID-карток, їх видача в ЦНАПі, з подальшим впровадженням додаткових послуг МРЕВ.

Вирішили:

1. Визнати, що запропонований проект концепції Статуту територіальної громади міста Києва фактично погіршує перспективи розвитку місцевого самоврядування, не враховує інтереси членів територіальних громад районів міста і зводить до нуля можливості для залучення членів територіальної громади до управління власністю громад районів міста Києва та потребує доопрацювання.

2. Вимагати узгодження логіки та філософії проекту концепції статуту територіальної громади міста Києва з Конституцією України, Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", Європейською хартією місцевого самоврядування, Європейською хартією міст, Міжнародною хартією про охорону історичних міст і т.ін в частині прав громад на самоврядування і визначення територіальних громад районів у місті.

3. Визнати, що станом на сьогоднішній день члени територіальних громад недостатньо інформовані про стан підготовки проекту концепції статуту територіальної громади міста Києва, що унеможливує затвердження проекту концепції 28 березня 2016 року і є підставою для проведення подальшого широкого обговорення документу з органами самоврядування районів протягом наступних щонайменше двох місяців;

4. Усвідомлюючи свою відповідальність за подальшу долю міста Києва, зокрема Печерського району, рекомендувати ОСН, ОСББ, громадським організаціям Печерського району міста Києва терміново провести широкі громадські обговорення проекту концепції статуту територіальної громади міста Києва з максимальним залученням мешканців району.

5. Сформувати робочу групу для узагальнення пропозицій ОСН, ОСББ, громадських організацій Печерського району міста Києва, включивши в неї представників Печерської райдержадміністрації. Опублікувати склад робочої групи на сайті РДА, керівником робочої групи визначити Ластовченка О.М.

6. Рішення Громадської ради при Печерській РДА розмістити на сайті району та направити Київському міському голові Кличку В.В. і Голові Печерської РДА Мартинчуку С.О.

Голосували:

«за–19 проти – 0 утримались – 0»

Рішення прийнято.

По третьому питанню: Почтовий В.С. проінформував присутніх про закінчення в червні місяці повноважень діючої громадської ради і треба не пізніше 25 квітня 2017 року обрати ініціативну групу для формування нового складу громадської ради.

Вирішили: до складу ініціативної групи делегувати 7 членів ГР, а саме: Ружанську В.М., Школьного В.М., Птицю А.М. Д'ячкова В.М., Ластовченка О.М., Кузнєцова А.Є., Рубцову В.М.

Вцілому склад Ініціативної групи буде затверджений рішенням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації з врахуванням пропозицій Громадської ради.

Голосували:

«за–19, проти – 0, утримались – 0»

Рішення прийнято.

По четвертому питанню заслухали презентацію проекту реконструкції та благоустрою Наводницького парку Печерського району представниками ТОВ «АрхІнжПроект».

Додаткову обґрунтовану інформацію по цьому питанню надали архітектори Глеба В.Ю. та Родичкіна Г.І.

Вирішили: відхилити даний проект як непідготовлений і непогоджений з профільними організаціями, та як такий, що не відповідає Генеральному плану міста Києва та інтересам територіальної громади.

Різне: слухали інформацію Кльопа О.М., який провів з керівництвом ОСНУ Лаврський моніторинг 5-ти будинків з приводу опалення і виявив, що площа будинків не відповідає нарахуванню коштів за опалення. Вирішили провести аудит спільно з КП «Керуюча компанія» по цьому питанню. Контроль за даним питанням покласти на Ластовченка О.М.

Також на засіданні були висловлені невдоволення районною ДНД та наголошено, що більше року тому її робота вже була визнана незадовільною.

Крім того, Почтовий В.С. ще раз наголосив на інформації, яку він доводив до відому присутніх на минулому засідання Громадської ради, де зазначав, що обирався головою вже двох складів громадських рад і не планує брати участі в наступних установчих зборах по формуванню нового складу ради, і просив Громадську раду, після надходження листа від інституту громадянського суспільства, який його делегував, про його відкликання, розглянути питання про припинення його членства в громадській раді.

Зважаючи на те, що лист від Профспілки працівників державних установ м. Києва, яка делегувала Почтового В.С. до складу ради, вже надійшов на адресу Громадської ради, але порядок денний засідання ради вже був

сформований, то Віталій Семенович попросив розглянути це питання на черговому засіданні Громадської ради та припинити його членство в раді з дати, яка вказана в рішенні про відкликання.

Голова Громадської ради



В. Почтовий

Секретар



Г.Яковенко